



被弃33年,她找回亲生父母

这位事业有成的女老板说:寻亲是圆养父母的心愿,今后会更孝顺他们

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭春雨

300多人前来寻亲

4月1日,张增悦拿到了DNA鉴定书——鉴定结果显示,眼前的老夫妇,就是她的亲生父母。

“眼泪一下子就控制不住了。”张增悦告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,上午是自己的亲生父母陪着一起去拿鉴定结果,“很激动,一下子就哭出来了。”

陆陆续续地寻找亲生父母已经有七八年,如今愿望成真,不仅是了却了自己的一桩心愿,更是了却了养父母的一桩心愿。张增悦说,“他们也很开心。”

双方相认后,悦悦的亲生母亲诉说了遗弃女儿的原因:“当时计划生育很严,婆婆家就我老公一个儿子,我们结婚后一连生了两个女儿。后来又怀孕了,七个月就生了悦悦,结果又是个女孩。”

“我们为孩子感到高兴。”悦悦的养父张传发说,“因为她又多了几位亲人。”

寻亲是养父母建议的

实际上,寻找亲生父母,也是悦悦的养父母率先提出的。

“25岁那年我生了一场病,当时很严重。”张增悦回忆,养父母当时很担心,怕留下遗憾,养父张传发就提起了为女儿寻找亲生父母的事。

在养父母的建议下,张增悦曾经尝试通过电视节目寻亲,但是一直没有音信。随着自己成家、创业,寻亲的事情就逐渐搁置下来。

直到2020年,养父张传发又向张增悦提起,可以通过网络平台再找找。张增悦就从抖音上发布了两个寻亲视频,有一些网友在下面评论,说张增悦寻找亲生父母是“没有良心”。

看到女儿遭受非议,张传发亲自出镜,帮着女儿录了一段寻亲的视频,视频中详细地讲述了

抱养的地点、时间等,“悦悦通过抖音平台寻找自己的亲生父母,我们表示支持,也是了却孩子的一个心愿。”

“养父母帮女儿寻找亲生父母”的视频一出,立刻火遍全网,一个月内有300多人前来认亲。经过核对,邻镇一个58岁的老人进入张增悦的视野。

“她问我被捡时是不是被红棉衣包着,还有一块红糖?”张增悦说,这位老人离婚后重组家庭,有两个女儿。对方的话恰好符合当时的情形,她决定和老人见个面。

“她见到我哭了,我也感觉自己和她挺像的。”3月初,两人去做了亲子鉴定。经过近一个月漫长又焦急的等待,张增悦找到了自己的亲生父母。

“只要心里有爱,就不会怨恨”

今年33岁的张增悦,酒水生意做得很成功,还结婚有了一个幸福的小家庭。在人生舒适美好的状态下,为什么要寻找自己的亲生父母?

“是我养父母支持我来认亲的,如果不是他们,我也鼓不起勇气。”张增悦说,“养父母就是想让我多个亲人,不留遗憾。”

张增悦告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,虽然是抱养来的,但养父母对她特别好,小时候只要有好吃的,就先给她吃。零花钱也比其他孩子多得多,自己从来没觉得跟其他孩子有什么不同。

“大概三年级的时候,跟同学吵架,同学说我是捡来的。我就哭着跑回家,躺在地上打滚,我妈就安慰我说是亲生的。”张增悦说,后来又有邻居说自己是捡来的,随着慢慢长大,心里也明白了自己不是父母亲生的孩子。

张增悦说,小时候自己心里也会对亲生父母充满怨恨,但随着时间的推移,这种怨恨最终在家庭的温暖中逐渐消除,“父母和哥哥对我都很好,只要心里有爱,就不会怨恨”。

如今找到了亲生父母,张增悦表示,自己会尽一分孝道,不过养父母仍然是自己心中不可替代的唯一,“我会更加孝顺我的养父母”。

2020年度山东新闻奖
新闻摄影作品复评揭晓
本报三件摄影、视频作品
获一等奖

2020年度山东新闻奖新闻摄影作品复评暨全省新闻影像作品年赛3月底在德州举行。其中齐鲁晚报·齐鲁壹点记者陈文进拍摄的《父女时隔70周年才“相见”》和张中拍摄的《生日逆行 驰援武汉》等18件作品获摄影类一等奖;齐鲁晚报·齐鲁壹点记者王鑫拍摄的《济南百年修女楼82分钟走了76米,记者延时拍摄记录全过程》等5件作品获视频类一等奖。

本次评选由山东省新闻工作者协会和山东省新闻摄影学会共同主办,德州日报社承办,共收到来自全省35家媒体单位及摄影通讯员报送的摄影类作品237件,短视频作品72件。经过层层筛选,共评出摄影类一等奖18个、二等奖28个、三等奖34个;视频类一等奖5件、二等奖10件、三等奖20件。摄影类一等奖作品将推荐参加山东新闻奖定评。

2021年齐鲁十佳网络摄影师评选揭晓

由山东省新闻摄影学会主办的2021年齐鲁十佳网络摄影师评选日前揭晓,初佳俊、张亦凡、刘明元、戴毅、俞军、胡海洋、张清、戚勇、刘克政、解朋龙等10人当选。这是山东省新闻摄影学会首次面向社会非媒体从业者的评选。

此次获评的10人中,最小的21岁,最大的58岁。该奖项今后每两年评选一次,与年度山东新闻奖摄影作品复评暨全省新闻影像作品年赛评选工作同步进行。本报记者

33年前,尚在襁褓中的湖南常德女孩张增悦被亲生父母遗弃,被发现时脐带尚未剪掉;33年后,出落得亭亭玉立,有自己家庭和事业的张增悦全网寻找亲生父母,陆续来了300多人认亲。经过筛选和DNA比对后,4月1日这天,张增悦找到了自己的亲生父母。

“我又多了一对爸爸妈妈,还有两个姐姐。”张增悦说,“我的养父母都祝福我,我很幸运。”



张增悦(左一)和养父母一家。

买车就到齐鲁车展 千款好车任你选

2021齐鲁国际车展

暨第四十三届齐鲁汽车展示交易会



4月8日-12日 山东国际会展中心

主办单位: 齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位: UFI

天一会展

合作品牌: PIRELLI

协办单位: 山东银座汽车

指定银行: 中国建设银行山东省分行



关注官方公众号
了解更多车展详情